

正直人的心願結出善果;邪惡人的期望干犯眾怒。慷慨好施·日益富裕;一毛不拔·反更窮困。慷慨好施·更加發達;幫助別人·自己受益。屯積居奇·要受詛咒;樂意售糧·人人讚揚。11:27 竭力行善·受人敬重;追尋邪惡·禍患臨頭。(箴11:23-27)

頭你的人直面

箴言10-11章有眾多對句式的教導,主題眾多但可大致分為正直人愚妄人、言語智慧、以及財富觀念等教導。而在眾多教導中有一項重複兩次提到,這或許值得我們來深思,尤其詩人為何要提到「慷慨好施,更加發達;幫助別人,自己受益。」這淺顯易懂的道理。

作者強調願意分享的心,說明了人對上主的信心與對人的愛心。因此,慷慨好施的 行為不是為自己或現在的利益,而是幫助人把焦點放在看不見的未來,盼望那將來在上 主面前的賞賜。

這樣,分享的行為,不是為了獲得人的讚許、完成學校日行一善的功課,而是向人 訴說我是上主的兒女,以愛的行動來回應祂。願主幫助我們,能夠許下正直的心願,成 為見證上主美善的人事物。

第一社福服務雙老家庭 邀請各界響應百元捐





被稱為「圍棋女神」的黑嘉嘉今年首度受邀擔任第一社會福利基金會「momo百元捐」愛心大使,懇切呼籲社會大眾捐款支持第一社福「雙老家庭」服務。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

憐憫世人的上主, 求祢使我願意付出自己幫助他人。奉主耶穌基督的名祈禱, 阿們。